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問５  あなたの家の衛星放送の
加入状況は？

○テレビ受信方法別で見ると個人アンテナで
40.6%、共同アンテナで69.9%のご家庭が地
上波放送だけでなく衛星放送を視聴されてい
るという回答結果となっています。複数のテ
レビ番組（情報収集源）を視聴したいという
ニーズの方が高い結果となっています。

問６  あなたのご自宅でインターネット
を利用している方がいますか？

○都市部と比較すると遅い通信速度ではあり
ますが、４割を越える利用状況となっており
ます。また、「利用者がいる」の回答393件の
うち258件は「家族が４人以上」で、「利用者
はいない」の回答453件のうち169件は「家
族が２人」となっています。複数世代で構成
される世帯ほどインターネットを利用されて
いるようです。今後の『ユビキタス社会（い
つでも・どこでも・何でも・誰でも繋がるネッ
ト社会）』に向けて環境改善が急がれます。

問７  現在お使いのインターネット通信
速度についてお伺いします

　　　　　　　（問６で「1」と回答された方のみ）

○町内における民間事業者による通信サービ
スの提供状況は都市部と比較して整備されて
いません。また、町内においても提供サービ
スに格差があり上記のような結果となったと
考えられます。今後も改善にむけて取り組ん
で行きます。 

問８  あなたは、ケーブルテレビが必要
だと思いますか？

○テレビ受信方法別で見ると「個人アンテナ受信」
では「必要だと思う　47.5%」「必要ない　
22.8%」、「共同アンテナ受信」では「必要だと思
う　43.9%」「必要ない　26.1%」、家族構成別で
見ると「ご家族１人」では「必要である　23.3%」
「必要ない　28.8%」、「ご家族４人以上」では
「必要である　54.3%」「必要ない　23.7%」と
なっており、テレビ受信方法別では回答数に顕著
な差は見られませんでしたが、家族構成別ではイ
ンターネットの利用と同様に複数世代で構成され
る世帯ほどケーブルテレビが必要との回答が多い
結果となっています。
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